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datum: 25 februari 2021

aan BART SOMERS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN BINNENLANDS BESTUUR, 
BESTUURSZAKEN, INBURGERING EN GELIJKE KANSEN

Daklozen  -  Profielkenmerken

Om de problematiek van dak- en thuisloosheid aan te kunnen pakken, is er behoefte aan 
een beleid gebaseerd op cijfers over de omvang, de evoluties en basisprofielkenmerken 
van de doelgroep. De noden van een jongere dakloze zijn anders dan die van een oudere. 
Om beleid op maat te voeren, is deze informatie erg belangrijk.

In Vlaanderen ontbreken cijfers en informatie omtrent dakloosheid. Op initiatief van de 
Koning Boudewijnstichting (KBS) worden de profielkenmerken van daklozen in 43 
gemeenten in Vlaanderen in kaart gebracht. Hiermee zou een leidraad kunnen worden 
ontwikkeld voor beleid omtrent de aanpak van dak- en thuisloosheid voor lokale besturen 
en een coördinerende rol voor Vlaanderen.

1. Hoe evalueert de minister de resultaten van het initiatief van de KBS?

2. Met welke problematiek inzake dak- en thuisloosheid hebben de betrokken gemeenten 
en steden te kampen? Welke stedelijke verschillen worden opgemerkt?

3. Op welke manier kan de Vlaamse Regering in een leidraad en budgettering voorzien 
die gebruikt kunnen worden door lokale besturen om dak- en thuisloosheid effectief te 
bestrijden? 

Graag een opsomming van initiatieven.

4. Welke initiatieven lopen bijkomend om dak- en thuislozen op een uniforme manier te 
tellen? 

Graag een opsomming met bijhorend budget.

Deze vraag werd gesteld aan de ministers Bart Somers (200) en Wouter Beke (436).



BART SOMERS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN BINNENLANDS BESTUUR, 
BESTUURSZAKEN, INBURGERING EN GELIJKE KANSEN

ANTWOORD 
op vraag nr. 200 van 25 februari 2021
van SUZY WOUTERS

Een gecoördineerd antwoord zal worden verstrekt door de heer Wouter Beke, Vlaams 
minister van Welzijn, Volksgezondheid, Gezin en Armoedebestrijding.


